

मिरा भाईदर महानगरपालिका मा. स्थायी समिती सभा दि. २२/०६/२०२०

मिरा भाईदर महानगरपालिकेची मा. स्थायी समिती सभा सोमवार दि. २२/०६/२०२० रोजी सभा सुचना क्र. ०३ दि. १७/०६/२०२० रोजीच्या विषयपत्रिकेवरील विषयांवर विचार विनिमय करण्यासाठी मिरा भाईदर महानगरपालिका, स्व. इंदिरा गांधी भवन, मुख्य कार्यालय, दुसरा मजला, लाल बहादुर शास्त्री सभागृहात सकाळी ११.०० वा. सभा आयोजित करण्यांत आली होती.

सदर सभेच्या अध्यक्षस्थानी मा. पिठासीन अधिकारी श्री. अशोक तिवारी हे उपस्थित होते. सदर सभेस खालील सदस्य उपस्थित होते.

उपस्थित सदस्य -

१. श्री. अशोक सुर्यदेव तिवारी	सभापती
२. श्री. पाटील धृवकिशोर मन्साराम	सदस्य
३. श्री. गेहलोत हसमुख मोहनलाल	सदस्य
४. श्री. श्रीप्रकाश जिलेदार सिंह	सदस्य
५. श्री. राकेश रतिशचंद्र शाह	सदस्य
६. श्रीम. निला बर्नाड सोन्स	सदस्या
७. श्रीम. अनिता जयवंत पाटील	सदस्या
८. श्रीम. स्नेहा शैलेश पांडे	सदस्या
९. श्री. संजय अनंत थेराडे	सदस्य
१०. श्रीम. सुरेखा प्रकाश सोनार	सदस्या
११. श्रीम. वैशाली गजेंद्र रकवी	सदस्या
१२. श्री. दिनेश तेजराज जैन	सदस्य
१३. श्री. एलायस दुमिंग बांड्या	सदस्य
१४. श्री. कमलेश यशवंत भोईर	सदस्य
१५. श्री. अनिल दिवाकर सावंत	सदस्य
१६. श्रीम. गिता हरीश परदेशी	सदस्या

गैरहजर सदस्य - निरंक

मा. सभापती :-

सभी नगरसेवक, मा. अतिरिक्त आयुक्त और सभी अधिकारी यों को मेरा नमस्कार सचिव साहेब सभा चालू करो.

नगरसचिव :-

सभा सुचना टाईप करणे आजच्या स्थायी समिती सभेसाठी प्रथमतः अतिरिक्त आयुक्त उपस्थित झाले आहेत ते सभागृहाला परिचय करून देतील.

मा. अति. आयुक्त :-

नमस्कार मी महेश वरुडकर मी मागच्या महिन्यातच अति . आयुक्त म्हणून रुजू झालो आहे . ह्या पुर्वी मी मंत्रालयात अवर सचिव ह्या पदावर कार्यरत होतो . तिथुन कार्यमुक्त होवुन मागच्या महिन्यात इथे रुजू झालो आहे पुढच्या कामकाजासाठी आपले सहकार्य असावे अशी विनंती आहे.

अनिल सावंत :-

काँग्रेस पक्षा तर्फे आपले ह्या महापालिकेमध्ये स्वागत करतो. विधायक कामाला पुर्णपणे काँग्रेस पक्षाचे सहकार्य राहिल अशी मी तुम्हाला ग्वाही देतो. मागच्या मिटींगमध्ये देखील हा विषय झाला की कोरोना विषयी महापालिका काय करते त्याची माहिती द्या त्याच्यासाठी काय उपाययोजना करता त्याची माहिती द्या सामान्य नागरिक सोडा लोकप्रतिनिधीना काय चालले आहे माहित नाही. 4-5 दिवसांपूर्वीचे बघितले तर 100 च्या वर कोरोना रुग्ण आहेत. शहराची परिस्थिती भयंकर कठीण आहे. त्यावेळी आम्ही सांगितले की ह्याच्या उपाययोजना बाबत आढावा घ्या. माझी सभापतींना विनूती आहे हा विषय तुम्ही शेवटी ठेवला आहे हा विषय सुरवातीला घ्यायला पाहिजे होता निविदाचे विषय शेवटी घेतले असते तर चालले असते. आपल्याला निविदामध्ये एवढा इंटरेस्ट दाखवायची गरज नाही हा विषय सुरवातीला घेवून चर्चा होणे गरजेचे आहे.

मा. सभापती :-

सावंत साहेब आपण सांगितल्याप्रमाणे हा विषय सुरवातीला घ्या.

अनिल सावंत :-

हा विषय पहिला घेवून अधिकाऱ्यांना बोलवा काय उपाययोजना केल्या आहेत ते आम्हाला कळू द्या.

नगरसचिव :-

सभागृहातील सदस्यांनी केलेल्या मागणी नुसार मा. सभापतींनी दिलेल्या मान्यते नुसार प्रकरण क्र. 23, मिरा भाईंदर महानगरपालिका हद्दीतील कोविड - 19 संसर्ग व यावर केलेल्या उपाययोजनांबाबत आढावा घेणे. हा विषय सुरवातीला घेण्यात येत आहे.

अनिल सावंत :-

ह्याच्यामध्ये वैद्यकिय अधिकारी उपस्थित नाहीत. त्यांना 15-20 मिनीटाचा अवधी द्यावा. वैद्यकिय अधिकारी त्यांना बोलवा डी.एम.सी आहेत जे व्यवस्था बघतात त्यांना बोलवा.

धृवकिशोर पाटील :-

सावंत साहेब कसे आहे आजच्या सभेसाठी कोव्हीडचा विषय दिलेला आहे. विषय असताना विभागाच्या अधिकाऱ्यांनी उपस्थित रहावे आजच्या सभेत 23 नंबरचा विषय आहे परंतु त्यांनी आपल्याला गोषवारा देखील दिलेला नाही त्यांनी एवढी कन्टॅसी पण समजली नाही की ह्यावर आपण काय उपाययोजना केली आहे ह्याची माहिती स्टॅन्डिंग सदस्यांना द्यायला पाहिजे.

मा. अति. आयुक्त :-

ह्या विभागाचे उपायुक्त वाघमारे आहेत. परंतु ते सुट्टीवर बसल्यामुळे त्याचा चार्ज पानपट्टे साहेबांकडे आहे. परंतु त्यांना एवढी माहिती नाही. तरी डॉक्टर पडवळ यांना बोलविले आहे.

मा. सभापती :-

आयुक्त साहेब आज कोव्हीड-19 को लेकर जो देश में चल रहा है और इस डिपार्टमेंट का चार्ज लेकर उपायुक्त साहेब 8-10 दिन के छुट्टीपर जा रहा है शहर में कोरोना को लेकर इतनी तकलीफ चल रही है जितने नगरसेवक है उनको जनता को जवाब देना भारी पड रहा है वैद्यकिय डिपार्टमेंट मे फोन करेंगे तो कभी भी रिप्लाय आता नहीए मेरे खुद की वार्ड की बात है एक महिला हॉस्पिटल में अडमीट थी उसको हॉस्पिटलसे छुट्टी चाहिए था वो महिला फोन पे रो रहे थी मेरे बोलने के बाद भी वो महिला को छुट्टी नही मिली बादमें वो अडजेस्टमेंट करके चली गई डिपार्टमेंट की लापरवाई है.

मा. अति. आयुक्त :-

कोरोनाचे हे जे संकट आहे. ह्या संकटाचा सामना करण्यासाठी मनपाचे वैद्यकीय विभाग आणि डॉक्टर हे पुर्ण शक्तीनिशी प्रयत्न करत आहेत मी तर म्हणतो आपण सर्वांनी त्यांचे अभिनंदन केले पाहिजे मनपाचे जे डॉक्टर आहेत ते मागच्या दोन महिन्या पासून जीसीसी क्ल ब मध्येच राहतात . ते आपल्या आवाहनाला प्रतिसाद देऊन काही खाजगी डॉक्टर सुध्दा महापालिकेच्या सेवेत रुजू झाले आहेत ते सुध्दा मागच्या दोन महिन्यापासून घरी गेले नाहीत ते ह्या संकटाचा सामना करण्यासाठी तन ,मन,धनाने प्रयत्न करत आहेत.

मा. सभापती :-

आपण म्हणतो आपण त्यांचे धन्यवाद करायला पाहिजे परंतु तुम्ही नगरसेवकांना विचारा की कोणाला डॉक्टर नीट जवाब देतात का. आपले पालिकेचे डॉक्टर जवाब देतात का.

मा. अति. आयुक्त :-

आपला एक पेशंट तिथे अॅडमीट आहे त्या पेशंटची सर्वांनाच काळजी असते की आपला पेशंट अॅडमीट आहे.

मा. सभापती :-

साहेब मला फोन येतात की मला कोणी पाणी द्यायला तयार नाही असे मला टेंबा वरून फोन येतात.

मा. अति. आयुक्त :-

आपल्या काही तक्रारी असतील तर त्याची शहानिशा करून तक्रारीला लेखी उत्तर देऊ.

स्नेहा पांडे :-

आप बोल रहे है डॉ अच्छा काम कर रहे है लेकिन यहाँ पे जो एकमात्र टेंबा हॉस्पिटल है वहाँ अॅडमीट होने के बाद पेशंट कहां अॅडमीट है उसकी स्टेटस क्या है स्थिती क्रिटीकल है उसपर कोई नियंत्रण नहीं रहता वहाँ हॉस्पिटल आपने महापालिका के तरफ से कोई स्टाफ नहीं है हम प्रतिनीधी को कुछ जवाब नहीं मिलता तो आम पब्लिक का सवाल नहीं उठता की उनको डॉक्टर अटेंड करते है जो काउन्टर का नंबर देते है वह फोन हमेशा बिड़ी रहता है.

धृवकिशोर पाटील :-

सुबह से लेके शाम तक सभा चलाई तो हम बोल सकते है इतनी कम्प्लेंट है आप उसका अंदाजा नहीं लगा सकते.

स्नेहा पांडे :-

उपायुक्त साहेब हॉस्पिटल और अपने पालिकाके डॉक्टर के बिच में एक स्टाफ रहना चाहिए जो की वहाँ की स्टेटस ह म जन प्रतिनीधी है तो हमको पूछते है की 12 दिन हो गया कभी छोडेंगे हमारा पेशंट केसा है हम बात नहीं कर रहे है हमको जवाब नहीं मिलता है हम क्या करे।

मा. अति. आयुक्त :-

ऐसी बहोत लोगों की कम्प्लेंट है तो यह कम्प्लेंट के लिए हम टेंभा हॉस्पिटल में एक हेल्प डेस्क बना रहे है.

स्नेहा पांडे :-

बस हमारा एक स्टाफ रहे जो हमको जवाब दे।

मा. अति. आयुक्त :-

जैसी लोगो की रिक्वायरमेंट आ रही है उसके हिसाब से हम कर रहे है लेकिन हमारे पास बेसिकली प्रॉब्लेम क्या है डॉक्टर की बहोत कमी है।

स्नेहा पांडे :-

डॉक्टर नही चाहिए अन्सर करने के लिए एक स्टाफ चाहिए।

मा. अति. आयुक्त :-

जो हेल्प डेस्क अभी बनेगा वो हेल्प डेस्क मे आप खाली पेशेन्ट का नाम बताओगे तो उस पेशेन्ट का स्टेटस उसी टाइम आपको मिलेगा 2-3 दिन दिजीए हेल्प डेस्क अॅक्टिवेट हो जाने के बाद इस तरह की कम्प्लेंट नही आयेगी.

अनिल सावंत :-

वरुडकर साहेब आमच्या सदस्यांच्या भावना एकदम तिव्र आहेत आमचा एक साथीदार मित्र ह्या कोरोनामुळे गमावला आहे . डॉ आपल्या लेवलवर चांगले काम करतात प्रशासनांनी एवढा गोंधळ घातला आहे कोणाचा कोणाला ठिकाणा नाही रोज नविन जीआर निघतात त्याचे इम्पलीमेंटेशन होत नाही कधी लॉकडाऊन करतात कधी बाजारपेठा बंद करतात.

मा. अति. आयुक्त :-

वेगवेगळे जी आर शासनाकडून निघतात.

अनिल सावंत :-

साहेब महापालिका जी .आर. काढते वॉर्ड आ फिसरला त्याचा पत्ता नसतो आज शिवसेनेच्या आमदारांनी कोव्हीडसाठी 15 करोड राज्यशासनाकडून आणले आहेत त्याचा ठिकाणा नाही. इंदिरा गांधी हॉस्पिटलमध्ये मेडीकल स्टाफचा पी पीई कीट देऊ शकलो नाही. त्याच्यासाठी त्यांनी निर्देशन केली आहेत. संप केले आहेत. आम्हाला मान्य आहे आपली आरोग्य व्यवस्था लिमिटेड आहे आपल्याकडे एकच टेंभा हॉस्पिटल आहे ते सुध्दा आपण दूसऱ्या भक्ती वेदान्तला आय सीयू मॅन्टन करायला दिला आहे. इतर 3-4 डॉक्टर आपल्या परीने काम करणार आहेत . मा. आयुक्ते आणि मा . महापौरांचे यू ट्युबवर इंटरव्युव्ह झाले प्रेस नोट निघाल्या की शहरातली 16 हॉस्पिटल मनपाने घेतली आहेत. 80% खाटा सर्वसामान्यांना राज्य सरकारच्या दराप्रमाणे आपण देणार आहेत. एक हॉस्पिटलचे नाव मला सांगा ज्यांनी आपल्याला 80% खाटा दिल्या आहेत. ह्या 16 पैकी कोणत्याही हॉस्पिटलला गेला तर सांगतात बेड अॅव्हेलेबल नाहीत किंवा आय.सी.यू. नाहीत असे सांगतात प्रत्येक पेशेन्टला सांगतात आय.सी.यू. ची गरज नसते परंतु त्या पेशेन्टला मिस गाईड केले जाते हे मॉनिटर कोण करणार जी.आर. दिला इंटरव्युव्ह दिला लोक आम्हाला विचारतात हम इस हॉस्पिटल में जा रहे हैं उसका पोझीशन क्या है कसे माहित पडणार की त्या हॉस्पिटलमध्ये किती खाटा अॅक्युपाय केल्या आहेत आज जवळ जवळ 16 हॉस्पिटलनी डिक्लेर केले आहे. ती प्रस नोट आहे. साधारणतः 450 बेड सामान्य लाकांसाठी अॅव्हेलेबल आहेत त्यातले किती बेड आपण अॅव्हेलेबल केले आहेत .ह्याचे उत्तर मागायला गेले तर कोणत्याच अधिकाऱ्याला त्याची काहीच माहिती नसते. आज मिरा भाईंदर महानगरपालिकेमधील किती स्टाफ कोरोना बाधीत आहे . कोणाला काही माहित नाही त्यातील कोणाचा मृत्यु झाला आहे का . सफाई कामगार आहेत त्यांना सा ध्या प्राथमिक सुविधा आपण देऊ शकत नाही . मुंबई मनपामध्ये जवळ जवळ 1500 स्टाफ फिल्ड वर्कर कोरोना बाधीत झाला आहे आपल्या इथे आपण कामगारांची काही काळजी घेत नाही टेंभा हॉस्पिटल मध्ये दो न दिवस टॉयलेटमध्ये पाणी नव्हते नगरसेवक तक्रार करू थकतात पेशेन्टला तर विचारतच नाही पाणी कोणी प्रोव्हाईड करायचा पालिकेची जबाबदारी नाही सर्व काम सोडा काही काम करू नका एक वर्ष PWD ची काही काम केली नाही तरी चालेल आरोग्य विभाग आणि कोव्हीडसाठी फंड डायवर्ट करा पै शाची कुठेही कमतरता नाही तरी सुध्दा शहरामध्ये ही परिस्थिती आहे . कम्प्यूनिटी किचन चालू केली आहेत . कोरोनाचाच एक भाग कामगार जात होते म्हणून न कम्प्यूनिटी किचन चालू केले मोठ मोठे अॅडव्हर्टाईजमेंट लागते. पालिकेने त्यांच्यावर सव्वादोन करोड खर्च केले अशी माहिती मिळाली ब ज्याच

NGO ने फंड्स दिले आहेत NGO नी सामान दिले आहे त्याचा कूठे ठिकाणा नाही . प्रशासनाने 6 तारखेला एक जीआर काढला आयुक्तांनी जीआर काढला P1,P2 एका बाजूची दूकाने चालू ठेवायची एका साईडची बंद ठेवायची अल्टरनेट डेला तुमच्या वॉर्ड ऑफिसरला माहित नाही कोणत्या रस्त्यावर P1 आणि P2 कोणता आहे. दूकानदारांनी एक दिवस बंद ठेवला एक दिवस चालू ठेवले पोलिस रेड मारतात एक बुजुर्ग ने गोसरी का दूकान चालू रखा था तो गोसरी की P1,P2 नहीं है अल्टरनेट डे नहीं है वॉर्ड ऑफिसरके सामने पोलिस आफिसरने उसके कान के निचे मारा वो रो रहा था| जिन्दगी में किसी के उपर उसने हाथ नहीं उठाया अशा प्रकारे दडपशाही चालू आहे आज तुम्ही शहरात फूटपाथ,बाजारपेठा बंद केल्या भाजी मार्केट बंद केले . शहरामध्ये फूटपाथ बघा तिकडे तुम्हाला फेरीवाले दिसतील आज ही शहराची परिस्थिती आहे. मेडीकल स्टाफ आपले काम करतो ते अभिनंद नास पात्र आहेतच स्पेशली डॉक्टर आणि नर्सिंग स्टाफ जो आहे. परंतू प्रशासनाने जबाबदारी ढकलली आहे. आज DMC वाघमारे सारखा माणूस 8 दिवस सुट्टीवर जातो . पानपट्टे साहेबांना चार्ज आहे. ते म्हणतात मला काही माहित नाही ह्याच्यापुर्वी त्याच्याकडे DMC म्हणुन चार्ज होता ना मग जबाबदारी कोणाची. साहेब ह्याच्यामध्ये आम्हाला स्पष्ट आणि 16 हॉस्पिटलला मॉनिटर करणारा प्रत्येक प्रभागामध्ये एक नोडल ऑफिसर द्या हॉस्पिटलला सांगा त्यांचा एक अधिकारी त्या ठिकाणी नेमा ज्यांचे कॉन्टॅक्ट नंबर सर्वाकडे असतील अशाप्रकारे मॉनिटरिंग व्हायला पाहिजे . आम्ही डेली फिगर घेणार कोणाच्या हॉस्पिटलला किती बेड शिल्लक आहेत त्याची माहिती सर्व नगरसेवकांना द्या.

धृवकिशोर पाटील :-

मा. आयुक्त साहेब सावंत साहेबांनी अतिशय थोड्यामध्ये सांगितले त्यांच्याकडे भरपूर बोलण्यासारख आहे. परंतू विषय असा आहे जो मेन माणूस आहे ते च ह्या मिटींगला हजर नसल्यामुळे त्यांनी थोडक्यात आटपले.

मा. अति. आयुक्त :-

व्हि.सी चालू आहे.

धृवकिशोर पाटील :-

व्हि.सी ने ह्या शहराची वाट लावून टाकली असा आमचा स्पष्ट आरोप आहे . जेव्हा बघाव तेव्हा अधिकारी व्हि.सी मध्ये असतात. जेव्हा बघाव तेव्हा आम्हाला कॉन्फरन्स आहे, आम्हाला रिपोर्ट द्यायचा आहे, व्ही.सी. घ्यायची आहे. तर हे सगळे कशाला करता . सोडून द्या आम्हाला जबाबदारी द्या ह्या शहराचे 2-2 आमदार आहेत दोन्ही आमदारांनी सांगितले आहे प्रशासनाचा कारभार ढिसाळ आहे . त्यांनी साहेब आरोप केले ढिसाळ कारभार चालू आहे प्रशासनाचे को ऑर्डिनेशन नाही . लोकप्रतिनिधी आणि प्रशासन ह्यांनी एकत्र काम केले तरच हे काम होऊ शकते अदरव्हाईज नाही सर तुम्ही आणि जे नविन अधिकारी आले आहेत. त्यांना शहराची माहिती नाही. 95 जे नगरसेवक आहेत त्यांना शहराची खडानखडा माहिती आहे. प्रत्येक गलीमध्ये काय चालले आहे. प्रत्येक रूट वर काय चालू आहे . कूठच्या पेशंटला काय प्रॉब्लेम आहे. लोक आम्हाला अॅप्रोच करतात. ह्या शहराचे जे 12 लाखाचे पॉप्युलेशन आहे ते आम्ही थांबवून ठेवले आहेत. त्याचा उद्रेक कधी होईल ते सांगता येत नाही. एवढी प्रत्येकाच्या मनामध्ये धगधग आहे आणि असंतोष पसरलेला आहे. एक पेशंट अॅडमिट झाला तर त्याचा थागपत्ता लागतच नाही. काल मी चार फोन केले शेवटी मी डॉक्टर वाघमारेना सांगितले परतू नो रिप्लाय. साहेब तो पेशंट जर मेला तर व्हू इज रिस्पॉन्सीबील पेशंटचे नाते वाईक बोलतात आम्हाला त्याला प्रायव्हेट हॉस्पिटलमध्ये ट्रीटमेंट करायची आहे. त्याचे काय चालले आहे काय नाही त्याचा फॅमिली डॉक्टर टॅम्भा मध्ये फोन करतो काही नाही. ऑलरेडी हेल्पडिस्क चालू केले आहे तुम्ही नविन नंबर पण घेतलेला आहे नंबर लागत नाही काल नशिबाने तो नंबर रात्री लागला परंतू नंबर लागून त्यांनी काही माहिती दिली नाही . आज तो पेशंट

सिरियस आहे जर समजा त्याला काही झाले तर कोण जबाबदार. मी मांन्य करतो डॉक्टरांनी चांगले काम केले स्टाफनी चांगले काम केले तुमच्या समोर स्पिकरवर फोन लावतो टेंभा हॉस्पिटलचे इंचार्ज ही कोणत्या पेशंटची माहिती देवू शकणार नाही. सर आम्ही काय करायचे अभिनंदन करायचे. तुम्ही बोलतात डॉक्टर आणि स्टाफची कमी आहे. 95 जे नगरसेवक आहेत त्यांच्या ऑब्लीगेशन मध्ये 5-10 डॉक्टर असतात त्यांची ड्युटी आम्ही तुम्हाला फ्री ऑफ चार्ज उपलब्ध करून देतो परंतु तुम्ही आम्हाला कधी विचारले कधीच नाही आज आयुक्तांनी किंवा तुमच्या स्टाफनी कधीही कोणत्याही लोकप्रतिनिधिशी चर्चा केली नाही त्यांना विश्वासात घेतले नाही. महापौरांना, उप-महापौरांना, पदाधिकाऱ्यांना, सभापतींना आणि कोणत्याही गट नेत्यांना सुध्दा विश्वासात घेतले नाही. तुम्ही परस्पर अनेक निर्णय काढले. तुम्ही म्हणता तसे नाही गव्हरमेंटचा जी आर नाही पालिकेचा स्वताःचा जी आर निघतो. कधी कधी अशी नामुष्की येते की संध्याकाळी निघालेला जी आर सकाळी बदलला जातो आणि लोक आम्हाला बोलतात हाऊ डिसगस्टींग तुमचे आयुक्त आय एस ऑफिसर माणूस चूकी करते ते आम्हालाही कळते. तुम्ही आम्हाला विचाराना आयुक्त साहेब नविन आले आहेत ते आले आणि कोव्हीड सुरु झाला साहेब ह्या शहराची माहिती सर्व नगरसेवकांना आहे. तुम्ही विश्वासात घेतले नाही. जर आम्ही सपोट केला नाही तर तुम्ही काम करू शकणार नाही. हा जो प्रसंग आहे तो नॅशनल अन्दा आहे. अशावेळी तुम्ही लोकप्रतिनिधिंना बरोबर घेवून विचारविनिमय करून केले पाहिजे आज प्रायव्हेट हॉस्पिटल किंवा टेंभा हॉस्पिटल मध्ये किती बेड शिल्लक आहेत ते कोणाला माहित नाही. पेशंटचे नातेवाईक दरदर भटकतात. प्रत्येक हॉस्पिटलमध्ये जातात बेड खाली नाही. आम्ही सांगितले डॅशबोर्डचे ॲप्लीकेशन बनवा आज त्याला पंधरा दिवस ते एक महिना होत आला आजतागायत ते डॅशबोर्ड पण बनले नाही आणि ॲप्लीकेशन सुध्दा नाही बनले. सर आमच्याकडे कम्प्युटर इंजिनिअर सॉफ्टवेअर इंजिनिअर आहेत तुम्ही आम्हाला सांगा आम्ही तुम्हाला आठ दिवसात करून देतो ते तुम्ही करू शकले नाही. ज्या सरकारनी जी आर काढला की प्रत्येक प्रायव्हेट हॉस्पिटलमध्ये 80% बेड रिझर्व्ह करून ताब्यात घ्या आणि दूसरा जी आर काढला की कोरोनाबाधित रुग्णांवर उपचार करण्याकरिता इतर उपचारासाठी तुम्हाला ही फी घ्यायची आहे त्याचे संपूर्ण अधिकार कलेक्टर आणि कमिशनरला दिले आहेत. तुम्ही काय केले काहीच नाही. कुठल्याही प्रायव्हेट हॉस्पिटलला तुम्ही घेतले नाही ह्याच्याकडे 80% रिझर्व्ह आहेत. ते डॉक्टर तुम्हाला बेडच देत नाही. आणि पेशंटला सुध्दा बेड देत नाही. आणि भरमसाठ फी घेतात. आम्ही तुम्हाला सांगतो हे हॉस्पिटल फी घेते हे घ्या बिल तरी देखील लक्ष नाही आम्ही सांगतो एक नोडल ऑफिसर अपोईन्ट करा. दोन डॉक्टर अपोईन्ट करा एक दिवस एक रात्री प्रत्येक पेशंटला काय प्रॉब्लेम झाला तर तो त्या ऑफिसरकडे येईल त्या डॉक्टरकडे येईल मग तो डॉक्टर सांगेल व्होकार्ड मध्ये जा की भक्तीवेदांत मध्ये जा इकडे बेड खाली आहे परंतु काहीच नाही तो बिचारा भटकतो अशावेळी कितीतरी पेशंट दगावले जातात. राजा जेव्हा प्रजे मध्ये फिरतो तेव्हा तो सकसेस होतो पण दुर्दैवाची बाब आहे तुम्ही सर्व सरदारजी आहेत तुम्ही. अजीबात प्रजेमध्ये फिरत नाहीत त्या लोकांची माहिती नाही. तुम्ही कॉरॅनटाईन सेंटरमध्ये जा तुम्ही टेंभा हॉस्पिटलमध्ये जा आम्ही यायला तयार आहोत आम्हाला फक्त अलाव्ह करा पीपीई कीट पण नको. आम्ही त्या रुग्णांना विचारतो काय प्रॉब्लेम आहे. तुमचे काम आहे प्रत्येक अधिकाऱ्याने जाऊन त्या रुग्णांना विचारले पाहिजे आणि जेवढे शक्य तेवढे करा आम्ही असे सांगत नाही की आसमानसे चांद तारे निकाल दो पण जे पॉसिबल आहे. आमच्या मोबाईल चेक करा आमच्या मोबाईलमधु न आम्ही किती वेळा डॉक्टरांना फोन केला 95 नगरसेवक आहेत. सर्वांनी फोन केला तर रिस्पॉन्स मिळू शकत नाही तुम्ही तुम्ही सांगा रुग्णांच्या दैनंदिन अहवाल रोजच्या रोज त्यांच्या नातेवाईकांना देऊ. तुम्ही तिथे लाईन लावा तो डॉक्टर येईल आणि सांगत जाईल की तुमच्या पेशंटची अशी तब्येत आहे. तुमचा पेशंट क्रिटीकल आहे तुमचा पेशंट चांगला आहे तुम्ही तुमच्या पेशंटला प्रायव्हेटमध्ये शिफ्ट करू शकता तुमचा पेशंट वाचू शकतो आज 109 लोक डेथ

झाले. तुम्ही ही चांगली सिस्टम लावली असतीना तर 15 ते 20 पेशंटला आपण वाचवू शकलो असतो. परंतु, आपण वाचवू शकलो नाही. त्याचे संपूर्ण जबाबदारी तुमची आहे असा आमचा स्पष्ट आरोप आहे . काल पासून एका पेशंटसाठी प्रयत्न करतो परंतु तुमचे डॉक्टर्स अजिबात रिस्पॉन्स देत नाही त्याचे नातेवाईक त्यांना प्रायव्हेट हॉस्पिटमध्ये उपचार करणार आहेत परंतु आपल्याकडून बि ल्कुल रिस्पॉन्स देत नाही आज आपण करोडो खर्च केले आहेत तुमचा 67/3 जो नियम आहे तो नियम क्लिअरकट सांगतो तुम्ही किती खर्च करा पण त्याची खर्चाची माहिती स्थायी समितीला द्या त्या खर्चाची माहिती महासभेला द्या. पण अजिबात दिली गेली नाही . आज अनेक मिटींग झाल्या तुम्हा ला आम्ही फ्रिहँड केले आहे त्याचा अर्थ असा नाही की काही करावे ह्या शहरामध्ये दिवसेंदिवस कोरोना पेशंट शंभरी गाठत आज ऑल ओव्हर इंडियामध्ये सर्वांचे रुग्ण कमी होत चालले आहेत आणि आपले रुग्ण वाढत चालले आहेत . आपला एव्हरेज सुध्दा वाढत चालले आहेत . इतर मनपा पेक्षा आपला एव्हरेज जास्त आहे . आज वसई विरार लॉकडाऊन केले आहे . आज अनेक शहरांनी लॉकडाऊन केले आहे आम्ही तुम्हाला सांगतो तुम्ही 100% लॉकडाऊन करा ह्या 15 लाख पॉप्युलेशनला हे 95 नगरसेवक कंट्रोल करू शकतात . तुमचे लॉकडाऊन 100% फ्लॉप गेले आहे. तुम्ही 95 नगरसेवकांना विश्वासात घेतले असते ना तर 100% झाले असते परंतु तुम्ही तुमच्या अधिकाऱ्यांना विश्वासात घेता तुमच्या पोलिसां ना परंतु ते दोन्ही तुम्हाला सपोर्ट करत नाही. हे जे निवडून आले आहेत त्यांच्या मागे 10-10,15-15 हजार लोक आहेत त्यांच्या मधुन निवडून आले आहेत प्रत्येकाकडे 10-10,15-15 कार्यकर्ते आहेत हे सर्व कोरोना योद्धे आहेत तुम्ही सगळ्यांचे स्वागत केले परंतु खरी मेहनत ह्या लोकांनी केली ह्या लोकांनी त्या लोकांचा रोष थांबवून ठेवला ज्या लोकांना दूध , भाजी, रेशन, किराणा मिळत नाही त्यांच्या तक्रारी तुमच्याकडे येत नाहीत तर ह्यांच्याकडे येतात ह्या सगळ्यांनी त्यांच्या कम्प्लेंट सॉल्व्ह केल्या आहेत त्यापण जिवावर उदार होऊन . साहेब तुम्ही तुमच्या अधिकाऱ्यांना इम्यू निटी पावर वाढविण्याकरीता टॅबलेट दिली तुम्ही नगरसेवकांना विचारले की साहेब तुम्ही पण ही टॅबलेट घ्या तुमची पण रोगप्रतिकार शक्ती वाढते अजिबात नाही तुम्ही N95 मास्क वापरले पण तुम्ही नगरसेवकांना N95 दिले नाही असा दुजाभाव का करता . आम्ही तुमचेच आहोत आणि नाव तुमचे होणार आमचे नाही . डांगे साहेबांनी हे काम केले डांगे साहेबांनी ते काम केले तुमचेच नाव होणार आहे पेपरामध्ये तुमचेच नाव येणार आहे. तुम्ही चांगली सिस्टम केली तर चांगले होईल. आपण हे लोकांसाठीच करतो जनतेच्या टॅक्समधूनच आपल्याला पगार मिळातो ह्या जनतेच्या टॅक्समधुन मानधन मिळते. आज आपले कॉरॅन्टाईन सेंटर नंबर 1 ला आहे. कोव्हीड केअर सेंटर नंबर 1 ला आहे. मिरा भाईंदर मनपाने खूप चोगले काम केले आहे. ऑल ओव्हर इंडियामध्ये सगळ्यात बेस्ट सेंटर आपले आहे . पण सर्व्हिस देऊ शकत नाही . तुम्ही आम्हाला सांगा कोव्हीड केअर सेंटरला सर्व नगरसेवक जायला तयार आहेत . त्या सेंटर मध्ये 4.00 चा चहा संध्याकाळी 6.30 ला येतो 7.00 चे जेवण रात्री 11.00 ते 11.30 ला येते मी फोन करून विचारले तर सांगतात माणसच नाहीत . मी सांगितले काळजी करू नको तिकडे जी कोव्हीडची लोक आहेत ते तुम्हाला मदत करतील तर ते बोलले नाही आम्ही असे करू शकत नाही . मी मदत करायला येतो . साहेब सॉरी ती पण माणस आम्ही पण माणस आहोत ना . हा जो रोष आहे ना तो आम्ही ताणून धरतो टॅभा हॉस्पिटलला तुम्ही वेश बदलून जावून बघा डॉक्टर काय काम करतात ते बघा, मी असा आरोप करत नाही मी पण डोळ्यांनी बघितलेले आहे. डेथ सर्टिफिकेटला दहा मिनिट लागतात एक एक डेड बॉडिला द्यायला पाच तास लागतात मी स्वतः टी-शर्ट घालून गेलो होतो त्या डॉक्टर नी मला ओळखले नाही सकाळी 7.30 ला पेशंट डेथ झाला आहे सर्टिफिकेट 12.30 ला हातात मिळाल. पाच तास लागतात का एक पेशरंट रात्री 2.00 वाजता डेथ झाला पेशंटच्या नातेवाईकांना माहितच नाही दूपारी 2.00 पेशंटच्या नातेवाईकांनी सन्माननीय नगरसेवक पंकज पांड्ये ना फोन केला की मेरे पेशंट की काळजी घ्या त्यांनी मग डॉक्टर ना फोन केला नशीबानी

डॉक्टर सापडला ते बोलले यह पेशंट तो डेथ हो गया कभी रात को 2.00 बजे रात को 2.00 बजे डेथ हो गया आणि दुसऱ्या दूपार पर्यंत घरच्यांना माहित नाही अशी कन्डीशन आहे तुम्ही एक पी आर ओ ठेवा आत मध्ये जी पेशंटची ट्रिटमेंट चालली आहे ती दिवसातून एक टाईम त्याची माहिती नातेवाईकांना द्या माणस मिळत नाही साहेब आम्हाला सांगा आम्ही बसतो ना नाही असे बसू शकत नाही. अशा किती तरी अडचणी आहेत. प्रत्येक ठिकाणी फिडबॅक फॉर्म आसतो. आपण केले आहे का की आज टेंभा हॉस्पिटलमध्ये काय चालू आहे काय नाहीचालू आहे. तिथे काय कमी आहे. आपण टॉयलेट क्लीन करू शकतो ह्या शहरामध्ये अनेक धर्मीयाचे लोक राहतात जे व्हेज आहेत ते व्हेजच खातात जे नॉन व्हेज आहेत ते नॉन व्हेज खातात अशी पण लोक आहेत जे कांदा लसून खत नाहीत त्यांनी त्यांच्या आयुष्यात पालन केले आहे. कांदा लसून खात नाहीत आपण त्यांना जेवन देऊ शकत नाही परंतु त्यांच्या घरचे लोक जेवन घेवून येतात ते जेवन आपण देवू शकतो की नाही ती सिस्टम पण बंद केली मग त्या माणसांनी उपाशी राहायचे का?

मा. सभापती :-

पाटील साहेब कोव्हीडका विषय बहोत गंभीर विषय है। कमीशनर साहेब सारी बात समज गये है। अपने को सिर्फ रिझल्ट चाहिए. कमिशनर साहेब डिपार्टमेंट को बुलाकर अगली मिटींग बुलाएंगे और पूरी चर्चा करेंगे और जल्द से जल्द मिटींग लगाएंगे | इसमें सबको बोलना है और बोल कर मतलब नहीं अपनेको रिझल्ट चाहिए।

दिनेश जैन :-

इंदिरा गांधी हॉस्पिटल है वहा पे डिलीव्हरी के पेशंट आते हैं . वही पे बैठने क लिए जगह भी नहीं है. वहा जो स्टाफ है उन्होंने बोला की हमको पी पी ई किट नहीं मिला है। हमको कोई सामुग्री नहीं मिली है। उधर 8 ते 9 कर्मचारी है. उनको डिलीव्हरी लोगो के पास जाना है तो बच्चो को भी कोरोना हो सकता है 16 हॉस्पिटल में जो 80% है वो जो डॉक्टर संभाल रहे है उनको आप पूछीए की 16 हॉस्पिटल में कितने बेड है ICU कितनी है जगह कितनी है व्हेंटीलेटर कितने है माहिती लिजीए।

मा. सभापती :-

कमिशनर साहेब खूद समझदार और जानकार आदमी है और इस विषय पे हम पूरे डिपार्टमेंट को तयारी करके आए जिससे हमारे सदस्य नगरसेवक और मिरा भाईंदर महानगरपालिका को सारी जनता कोव्हीड को लेके संतुष्ट होये ऐसा आप अपने मिटींग में अहवाल दें.

संजय थेराडे :-

कोव्हीडचा रिपोर्ट लवकर येत नाही.

डॉक्टर पडवळ :-

रिपोर्ट दोन दिवसात यायला पाहिजे.

संजय थेराडे :-

दोन दिवसात न येता पाच दिवसात येतो.

स्नेहा पांडे :-

रिपोर्ट 5-6 दिन में आ रहा है डेली 136,140,80,90 दिखा रहे है 5 दिन पहले की रिपोर्ट भी आ रही है. स्व. प्रमोद महाजन हॉल और स्व. मिनाताई ठाकरे हॉल है उसमें हम हॉस्पिटल आयसोलेशन वॉर्ड बनाने की तयारी कर रहे है तो उसकी आज पोझीशन क्या है. तैयारी हो चुकी है या बाकी है या क्या है अभी हम नगरसेवक है हमारे वॉर्ड में स्वर्गीय प्रमोद महाजन हॉल जनता में यह बात फैली है की वहाँ पे हॉस्पिटल बना रहे है लेकिन उसकी क्या पोझीशन है हमको मालुम नहीं है तो उसकी जा नकारी देंगे तो बेटर रहेगा।

दिनेश जैन :-

महापौर, उपमहापौर, गटनेता और जन प्रतिनिधी की बैठक लगाओ उनकी सलाह भी क्योंकि इसको कंट्रोल में लाना जरूरी है नहीं ताकी हर बिल्डींग में 4-4 कोरोना पेशन्ट हो जायेगे।

राकेश शहा :-

जो झोन कन्टेनमेंट झोन होता है उधर के पेशन्ट घरपे आने के बाद बॅनर लगाते हैं।

अनिल सावंत :-

उधर बोर्ड लगाते हैं और नोडल ऑफिसर का नाम लिखते हैं और उसका नंबर देते हैं और और नोडल ऑफिसर को पता ही नहीं है की में नोडल ऑफिसर हूँ।

हसमुख गेहलोत :-

उसपे हम फोन करते हैं तो नमस्कार साहेब नमस्कार तुम्ही हया बिल्डींग मध्ये नो डल ऑफिसर म्हणून नेमणूक केली आहे नाही साहेब मी शिपाई आहे . सध्या मी घरी आहे . हया बिल्डींगमध्ये तुमचे नाव दिले आहे आज 5 दिवस झाले कूठली बिल्डींग सर म्हणजे त्याला तुम्ही नेमणूक करता तर त्याला माहिती तरी पाहिजे राकेश भाई ने बताया खतम होने के बाद बॅनर लगाते हैं बहोत जगह पे लगाते भी नहीं हैं सॅनिटाइज भी नहीं होता।

अनिल सावंत :-

अभि नहीं करते हैं।

हसमुख गेहलोत :-

में अभी की बात नहीं कर रहा हूँ में पहले की बात कर रहा हूँ हम जाके उनको बोलते हैं बिल्डींग वाले हमको बोलते हैं . अनिल जी ने , पाटील जीने और और स्नेहा जी ने कहा व ह हकीगत है .15 लाख की आबादी है उसके 95 नगरसेवकोने रिप्रेझेंट करते हैं आप मानो या ना मानो प्रशासन को मेरा कहना है 95 लोग ही जबाबदार जिम्मेदार और पालिका से जुडे हैं 95 के पास ही शिकायते आती हैं और यह हकीगत है की उनके पास कुछ जानकारी नहीं है बोलने के लिए मूझे बहोत दूःख हो रहा है घर का बंदा उसको उसके रिलेशनवाले हॉस्पिटल में अडमिट कर देते हैं 4-5 वो बंदे के घरवाले को पता नहीं होता की उसके साथ क्या हुआ है दवाई दि जा रही है और दक दिन अचानक उसके घरवालो को बूलाया जाता है और उसके हात में कागज का तुकडा थमाया जाता है उन लों गो ने उनके हाथो में कागज का तुकडा दिया जाता है की यह आपका बंदा सोचो उस परिवार की क्या हालत होती होगी मतलब में आपके उपर भरोसा है डॉक्टर के उपर भरोसा है हम जितने नगरसेवक बैठे हैं यह डॉक्टर ला के दे सकते हैं इनके ही कहने पर महापौर मॅडमने और हमने नगरभवन में डॉक्टर की मिटींग लगाई थी वहा पे मॅक्झीमम डॉक्टर राजी थे मिटींग में पडवळ साहब भी थे उनका एक ही प्रॉब्लेम था हम तयार हैं हमारी भी बूनीयादी सेवा है हमारी भी कुछ इच्छा है उस ढंग से काम करेंगे आप हमे जोर जबरदस्ती करेंगे तो हम नहीं कर पायेंगे। उनकी खाली इतनी मनिषा थी की डॉक्टर और प्रशासन के बिच में तालमेल हो और यह हकीगत है आप किसी भी डॉक्टर को ऐसा फोर्स फूली नहीं बोल सकते हैं विश्वास में लो यह पहलीबार ऐसी तकलीफ आयी है इसके पहले जितने भी बूखार भुकंप त्सुनामी बोलो हर कोई व्यक्ती,धनवान व्यक्तीने अधिकारी ने जन प्रतिनिधीने अपनी तरीकेसे लोगों को मदत की है यह पहली बार ऐसा हूवा है की मदत करने के लिए हमे परमिशन लेनी पडती है फीर चाहे खाना देने की हो या किसी को छोडनी की हो और किसके लिए वो बंदा हॉस्पिटल में न जायें बंदा हॉस्पिटल से ठिक हो के आये मैंने इन्सान दिया और मुझपे कागज का तुकडा लौटाया गया और गंदी बात बोलने के लिए शरम आ रही है हमारे पास बहोत से मुद्दे हैं हम पेपर में जा सकते हैं लोकल में जा सकते हैं जो लोकप्रतिनिधी यहां पे बैठे हैं मुझे पूरे 95 पे विश्वास है वोइसके लिए नहीं कर रहे हैं की लोगो में डर का

माहोल पैदा ना हो जाये वो आपको सहायता कर रहे है वो इनडायरेक्टली लोगो की सहायता कर रहे है बोलने की बात और अजीबसी लग रही है कभी कभी कीसी इन्सान की डेथ हो जाती है तो वहां पे शव लेने जाता है में किसी पे उंगली नही उठाउंगा में अपनी बात कर लू में X का शव लेने जा रहा हूं और मुझे हाथ में Y का शव आ जाता है इतनी लापरवाही इसको आप क्या कहोगे मुझे ऐसा लगता है वक्त बहोत काम है नोडल ऑफिसर के बारे में बताया जैसे कहावत होती है डॉक्टर साहब के कहने पर या फिर किसी लोग प्रतिनिधी के कहने पर की हम यहां दरदर ठोकरे खाते है हॉस्पिटल की जान कारी नही रहती है आज अनिल जी के हॉस्पिटल में गए कल स्नेहा जीके हॉस्पिटल में गए परसो तिवारी के हॉस्पिटल में गए तो सब कहते है जगह खाली नही है मुझे याद है में वाघमारे साहब के साथ में पडवळजी के साथ में महापौर और में टेंभा हॉस्पिटल में गये थे और डॅश बोर्ड की मा गनी कि थी। एक महिने पहले हमने जा के क्या कहां की सभी हॉस्पिटल का डॅश बोर्ड बनाए उस समय हमने मागणी की थी की हमने 10 दिन पहले बोला था की हू आ की नही हूआ मतलब एक महिनेसे पहले और 10 दिन पहले यह घुस्सा कहां फूट रहा है। मालूम है फूट रहा है मालूम है फूट रहा है तो उसमे भी तकलीफ नही घुस्सा फूट रहा है लोक प्रतिनिधी के उपर मतलब यहां पे जितने बैठे है 16 और 95 को साथ लू आप लोग क्या कर रहे हो लोक प्रतिनिधी उंगली उठाई जा रही है उसके बाद सिर्फ लाचारी के सिवाय कूछ शब्द नही है | ना जवाब दे सकते है ना उसको संतोष कर सकते है नाही उसकी कोई मदत कर सकते है यह हमारी हालत है | हम बार बार बोलते है की पेपर में भी देखा होगा की सबने कहां होगा की इलाज ठिक करना चाहिए फिर गव्हरमेंन्ट की तरफ से भी आता है इलाज होता है 4 हजार साडेसात हजार और नौ हजार पेपर में आ जाता है और में भी लोगो को बोलता हूं हमारे प्रशासन ने लोगो की सुविधा के लिए पैसा दिया 4 हजार साडे सात हजार नौ हजार में इलाज हो रहा है। में आपसे पूछना चाहता हूं आप को इसके बारे में जानकारी है हम नगरसेवक को इस के बारे में कोई ज्ञान नही है लेकीन प्रशासन को जानकारी है की 4 हजार साडे सात हजार नौ हजार में क्या उपलब्ध कराया जाता है आप को किस को है नही होगी तो हम लोगो को क्या जानकारी देंगे वहां पे ढिंढोरा पिटा जा रहा है सभी हॉस्पिटल के नाम पे मेंने हॉस्पिटल से बात किया इतना बिल कैसे आया तो वो बोले हम सरकारी नियमों के अनुसार पैसे हमने लगाये है में चौक गया 5 लाख सरकारी नियमों के अनुसार मेंने बोला आप जानते हो आप उपमहापौर जीसे बात कर रहे हो में जानता हूं पर आप जरा ध्यान से गाईड लाइन्स पढ लिजीए फिर से उसने दोहराया हमने सरकारी नियमों के अनुसार पैसे लगाए है मेंने अधिकारी को बूला के पूछा तो उनके पास भी कूछ जवाब नही था आप भी इसके बारे में जानकारी लिजीए ऐसा नही है 4000 हजार 7500 हजार 9000 है वैसे नही है उसके अलावा भी पिकचर और थियटर में स्टार मार्क रहता है इसमें स्टार मार्क नही दिया पर अलग से कॉलम दिया गया हॉस्पिटल को किस तरह से चार्ज करना चाहिए इन डायरेक्टली लोगोके साथ धोका हो रहा है स्पेशली में अनिल जी पाटीलजी के स्नेहाजी के बात को मानता हूं लोकप्रतिनिधी आज के तारीख में मिरा भाईंदर में सिर्फ और सिर्फ ताश के अंदर जो एक्स्ट्रा पता रहता है जोकर भी नही जोकर को गेम में व्हूल्यू आता है लेकीन देसा पता जिसको मिरा भाईंदर में गरज नही है मेंने आयुक्त से सभापती से कहा और यहां पे बैठे सभी नागरीकोसे और सदस्य से कह रहा हूं और प्रशासन के अधिकारियोंसे कह रहा हूं अगर प्रशासन कह दे की हम लोग प्रतिनिधी को जरूरत नही है में किसी के बारे में नही कहूंगा में अपनी बात कहता हूं सब से पहला इन्सान में रहूंगा जो में घर पे जाके बैठूंगा अगर आप को लोक प्रतिनिधी की जरूरत नही है तो में बोल सकता हूं अभी तो हमारे हाथ ऐसे बंधे हुए है हम लोगो को नही बोल सकते ना आपको बोल सकते हमकूछ कर नही पाते लोगो को पता नही है अनिल जी हम इतने सवाल कर रहे है बहोत सारी लोगोकी भावना रहेगी लेकीन सवाल का जवाब देने के लिए ना पाणपट्टे है . एक प्रॅक्टीकल ग्राऊंड पे कहना चा हूंगा ना आयुक्त साहब है जवाब देने के

लिए जो अधिकारी मौजूद होना चाहिए वह नहीं है कोव्हीड के चक्कर में हमारे सदस्य की हालत डे बाय डे खराब होती जा रही है | इसको आप भोग रहे होंगे हम ना नहीं कह रहे है लाक प्रतिनिधी हद से ज्यादा भोग रहे है हद से जादा तकलीफ ले रहे है और हद संजादा लोगो को जवाब नहीं आता यह मिटींग तहकूब किया जाए साथ ही साथ हमारे शहरवासीयों हमारे सदस्यों में पत्रकार या अधिकारी कर्मचारी था डॉक्टर जो भी इसके शिकार हुए है में यह कहूंगा लापरवाही हुई है| जो भी इसके शिकार हुए है जब तक इसका जवाब नहीं आ जाता मेरी ऐसी इच्छा रहेगी इस मिटींग को तहकूब किया जाए|
अनिल सावंत :-

माझे अनुमोदन आहे मिटींग तहकुब करा तुम्ही काय कार्यवाही केली आणि काय कार्यवाही करणार. 20 दिवस झाले त्या 16 हॉस्पिटलची लिस्ट देऊन अजुनही हॉस्पिटल सांगते आमचा पालिके बरोबर एम ओयू झालेला नाही.

मा. अति. आयुक्त :-

सन्मा. सभापती महोदय मी तुमच्या प्रश्नाला उत्तर द्यायला तयार आहे.
स्नेहा पांडे :-

आम्ही हे करणार ते करणार करून मग मिटींग बोलवा की आम्ही हे काम केले.
हसमुख गेहलोत :-

हमे उत्तर नहीं चाहिए हमे लोगो का हल निकालना है.
धृवकिशोर पाटील :-

हा गोषवारा गुरुवारी निघाला त्याच्यामध्ये मिरा भाईंदर महानगरपालिका हद्दीत कोव्हीड -19 संसर्ग ह्यावर उपाययोजना बाबत आढावा घेणे. आपले पण कर्तव्य होते की दोन पानाचा एक पानाचा गोषवारा द्या मॅडम बोलल्या आपण मिना ताई ठाकरे हॉल मध्ये प्रमोद महाजन हॉल मध्ये 2-3 स्ट्रडीयोमध्ये हॉस्पिटल तयार करत आहोत इथे आपल्या कडे डॉक्टर नाहीत आणि 1000 बेडचे हॉस्पिटल तयार करणार आहोत . ते सांभाळणार कोण . आपण कि तुम्ही काही तरी उपाययोजना पाहिजे ह्याची इन्फोमेशन दिली पाहिजे साहेब तुम्ही नविन आलात आमचे भरपूर प्रश्न आहेत. डॅशबोर्ड ॲप्लीकेशन कधी करणार आहेत. हॉस्पिटल कधी करणार आहेत. डॉक्टर कुठून आणणार आहोत. माझी सभापतींना विनंती आहे. की ज्यावेळी तुमची पूढची मिटींग लावणार त्यावेळी आयुक्त साहेब मस्ट आहेत. आयुक्तांना बोलवा तेच आपल्याला उत्तर देऊ शकतात.

मा. अति. आयुक्त :-

आजच्या बैठकीला आयुक्त येणार होते परंतु ऐनवेळेवर व्हिडीओ लागली त्यांची पण अडचण समजून घ्यावी अशी मी सभागृहाला विनंती करतो.

निलासोंस :-

सभापती साहेब में कहना चाहूंगी हम सभी जानते है कोरोना क्या है किसी को नहीं पता था या उसके कारण क्या विपत्ती आयेगी किसको नहीं पता था | Believe Even Talk About Dr. हर व्यक्ती जो मनपासे रिलेटेड हो 8 घंटे के बदले में मुझे लगता है 24 घंटे भी काम करते होंगे जनप्रतिनिधी भी थोडा डर से जीत पाते है बाहर निकलते होंगे यह स्थिती है मिलकर हम संभाले यह स्थिती है जहां हमे सेल्फ इनेशिटिव्ह लेना है कौन हमे क्या बता रहा है नहीं बता रहा है यह से केन्डरी है हम क्या कर सकते है सेल्फ इनेशिटिव्ह हमारे वॉर्ड में हॉस्पिटल बन रहा है गो फॉर द व्हिजीट टेंभा मे जाना है गो फॉर द व्हिजीट सेल्फ इनेशिटिव्हइस वक्त ज्यादा जरूरी है की यहा सिच्युएशन काम करते करते को - ऑर्डिनेशन क्योंकि हमको सबको वास्तविकता पता है इस बात हम से हम मूंह मोड नहीं सकते की हमारे हॉस्पिटल की हालत पहले क्या थी हम सबकी यह वास्तविकता पता है की हमारे पास मॅन पावर कितना

हैं अगर इस पर प्रशासन का हम हिस्सा है जनप्रतिनिधी के रूप में तो हमें पता है हमारा मॅनपावर कितना है उस मॅन पावर को कैसे बढ़ाया जाये व्हिहॅव टू बी व्हेरी स्पेसिफिक की हमारा प्रश्न क्या है पहला की कोरोना पिडीत बढ रहे है | प्रश्न तो उसका रिझन क्या है क्या लॉकडाऊन उसको सपो ट कर सकता है कंट्रोल करने में तो लॉकडाऊन क्यु नहीं कर सकते वो आप बताए तो जनप्रतिनिधी मिलके उसका समाधान निकालेंगे दूसरा प्रश्न है हमारे पास हॉस्पिटल के लिए जगह नहीं है जितने पेशेन्ट आ रहे है तो प्रायव्हेट हॉस्पिटल को आपने 80% टेक ओव्हर किया लेकिन क्या वो रे ट दे रहे है जैसे उपमहापौर जिने बताया आपने इनेशिटीव्ह लिया है रेट निर्धारित किया अगर वो रेट नहीं ले रहे तो उसमें कितने लोगोंको आपने FRI किया वी निड टू सेड द एक्झाम्पल एक हॉस्पिटल पे FRI होगी सारे हॉस्पिटल लाईन में आयेंगे तो रूल्स इम्प्लीमेंट लोग नहीं करते ऐसे कही रूल्स है जिसका लोग नजर अंदाज करते है तो आज की तारीख में वो रूल्स को फॉलो किया जाये उसके उपर हम क्या बात कर सकते है उसके उपर चर्चा कि जाए वी निड टू बी स्पेसीफिक छोटी छोटी बातें करेंगे तो हमें पता है बहोत सारी चीजे है अॅन्ड आय बिलीव्ह एव्हरीबडी आज की तारीख में 8-12-16 घंटा हमने भी आधी रात को लोगोंको फोन करके को-ऑर्डिनेट किया दूसरे ने भी किया होगा जनप्रतिनिधी भी आधी रात फोन उठा रहे है तो धीज इज टाईम तहकूब करना वी निड टू फाईन्ड द सोल्युशन कोई किसी का जन प्रतिनिधी हो सकता है कौन है इस वक्त यह इम्पोर्टन्ट नहीं है डिजीजन आप ले सकते है तो प्लीज गो द हेड अॅन्ड टेक द डिजीजन हमारे मुद्दे क्लियर होने चाहिए पहला लॉक डाऊन 100% क्यू नहीं हो सकता और हमें करना है आय होप हम जनप्रतिनिधी यह चाहते है दूसरा हॉस्पिटल पे कारवाई किजीए इसको कंट्रोल में लाईए जो रेट्स आपने डिक्लेअर किए है वो रेट्स का मापदंड कैसा कैसा फॉलो हो तिसरा अगर हमारे पास डॉक्टर नहीं है वी डोन्ट हॅव अ हेल्पींग हॅन्ड तो प्रायव्हेट डॉक्टर जैसे उपमहापौर जिने बताया इनेशिटीव्ह ले चूके है मिटींग कर चूके है तो क्या दिक्कत आ रही है वो दिक्कत को फाईन्ड आउट करके सोल्युशन किजीए वी निड टुबी स्पेशिफिक विथ द प्रॉब्लेम वी निड टू बी स्पेशिफिक विथ द सोल्युशन आरोप प्रत्यारोप का वक्त नहीं है यह वक्त है बी द टिम अॅन्ड फाईट विथ द कोरोना.

दिनेश जैन :-

सभापती महोदय डेड बाँडी को मिरा रोड स्मशान भुमी में आदमी नहीं वॉचमन बाँ डी जला रहा है वो बाँडी जलाने के बाद वॉचमनने 500 रु.दक्षिणा मांगी यह मिरा भाईंदर की पोझीशन है अपने पास डेड बाँडी जलाने के लिए स्मशान भुमी में आदमी नहीं है यह टिम कब बनेगी जब कोई विश्वास से लोग हो हम अकेले बॉलिंग भी करेंगे बॅटिंग भी करेंगे दौड -दौड के फिल्डींग भी करेंगे तो होगा क्या जब आप नगरसेवक को विश्वास में लेके काम करेंगे महापौर , उपमहापौर को विश्वास में नहीं लिया जा रहा तो नगरसेवक बहोत दूर की बात है सभापती को भी विश्वास में नहीं लिया जाए तो पॉसिबल नहीं है यह विषय बहोत गंभीर है जो में स्मशान का बता रहा हूँ.

मा. सभापती :-

कमिशनर साहेब सब सदस्यने अपनी समस्या रखे यह विषय बहोत गंभीर है इस विषय को गंभीरता से समझ कर के कमिशनर साहबसे डिस्कशन करके अगली मिटींग में कमिशनर साहब से मिलूंगा उनको निवेदन करूंगा स्टॅ. कमिटी की कोरोना संबंधीत मिटींग है तो आप भी बैठीए.

अनिल सावंत :-

लास्ट में इम्यूनिटी बूस्टर बाट रहे है पालिका माध्यम से आर्सेनिक अल्बम 30 ,3 दिन लेनेका फिर 1 महिने के बाद रिपीट कोर्स करने का वो बाँटल पालिकाने कितने में खरीदा है और एक महिने लेने के बाद फिर लेने की जरूरत नहीं है क्या . क्योंकि ऑलरेडी आमदार हो नगरसेवक हो काफी लोग यह डिस्ट्रीब्यूटर कर चूके है अपने अपने वार्ड में और पालिका अभी जाग गई है तो उसके उपर पालिकाने

कितना खर्चा किया वो बॉटल कितने रू. मे लिया mou की जो बात है प्रायव्हेट हॉस्पिटल 16 हॉस्पिटल के साथ आप लोग mou क्यू नहीं कर रहे हो 20 दिन हो गये हॉस्पिटल वाले बोलते है हम को कुछ मालूम नहीं है पालिकाने mou किया नहीं है.

धृवकिशोर पाटील :-

सभापती साहेब मनपाचे नगरसेवक हरिश्चंद्र आमगांवकर ह्यांना कोरोनाची लागण झाली त्याच्यावर 13 दिवस हॉस्पिटलमध्ये उपचार सुरु होते त्यांनी 13 दिवस झुंज दिली पण ती झुंज अपयशी ठरली आणि त्यांचे निधन झाले . त्या निधनामुळे शिवसेना , मिरा भाईंदर महानगरपालिका आणि ह्या शहराचे खूप मोठे नुकसान झाले. आमगांवकर एक हाडाचा कार्यकर्ता होता एक चांगला मित्र होता आपल्या पक्षाची भुमिका महासभेत आक्रमक पणे मांडायचा त्यांनी त्यांच्या प्रभागामध्ये खूप चांगली काम केली ह्या लॉकडाऊनच्या काळामध्ये त्यांनी गरजू नागरिकांना जेवण उपलब्ध करून दिले त्यांनी त्यांच्या परिसरामधील नागरिकांना रहिवाशींना भाजीपाला अन्न धान्य गरजू वस्तु त्यांनी प्रोव्हाईड केल्या त्याची उणीव कधी न भरणारी आहे . तसेच ते नेहमी प्रत्येकाच्या मदतीला धावा यचे एक हसतमुख मित्र आमच्यातुन निघुन गेला त्यांच्या आत्म्यास शांती मिळो तसेच त्याच्यानंतर त्यांच्या आईचे पण देहांत झाले तो पण त्याच्या परिवाराला जबरदस्त आघात झाला ह्या आघातातुन त्यांच्या परिवाराला सावरण्यासाठी ईश्वर शक्ती देवो तसेच चीन आणि हिंदूस्ता न ह्यांच्या बॉर्डरवर जे जवान शहिद झाले त्यांना सुध्दा ही स्टँडींग कमिटी श्रध्दांजली अर्पण करते तसेच कोरोनामुळे 109 लोकांचा मृत्यु झाला आहे त्यांना सुध्दा श्रध्दांजली वाहून आजची सभा तहकूब करण्याचा मी प्रस्ताव ठेवतो. पत्रकार यतिन घोलपकर ह्यांचे सुध्दा निधन झाले आहे त्यांना सुध्दा श्रध्दांजली अर्पण करूया

अनिल सावंत :-

हरिश्चंद्र आमगांवकर हे 2017 मध्ये निवडणुका झाल्यानंतर थोड्याच दिवसानंतर त्या माणसाची काम करण्याची पध्दत लोकांमध्ये मिसळण्याची पध्दत आणि एक हाडाचा कार्यकर्ता चांगल्या कामासाठी भांडणारा त्याची सुध्दा डेथ झाली आहे ना फिल्ड मध्ये काम करणारी माणस आम्ही हे नगरसेवक फिल्डमध्ये काम करणारी लोक आहेत . त्यांनी स्वःताच्या तब्येतीकडे दुर्लक्ष केले ज्यावेळी वार्ड मध्ये भाजीपाला वाटणे जेवण वाटणे हे काम ते स्वःता करायचे त्यावेळी त्यांना ती लागण झाली असेल त्यामुळे त्याची पूर्ण फॅमिली पॉझिटीव्ह निघाली . त्यांचा ज्या दिवशी 50 वा वाढदिवस होता त्यांची आई वारली त्यांच्या एक दिवस अगोदर ते वारले . तो माणूस असा होता ना चांगली हाईट , हेल्दी दररोज 5 ते 6 की.मी. चालायच नो डायबेटिज नो हायपर टेन्शन नथिंग मी डॉक्टर कडे चौकशी केली त्यांना काय होते. कोरोनामुळे सुरवातीला टेंभाला अॅडमिट होता नंतर वेदांत मध्ये गेला आम्ही त्यांना वाचवू शकलो नाही . चांगला मित्र चांगला कार्यकर्ता आम्ही गमावला शहराचे फार मोठे नुकसान झाले आहे. शिवसेनेचे नुकसान झालेले आहे . काँग्रेस पक्षाच्या वतीने मी त्यांना त्यांच्या आईना भावपूर्ण श्रध्दांजली वाहतो . तसेच भारताच्या बॉर्डरवर जे 20 जवान हूतात्मा झाले त्यांना सुध्दा काँग्रेस पक्षाच्या वतीने भावपूर्ण श्रध्दांजली ह्या शहरामध्ये 109 ज्या डेथ झाल्या आहेत त्यांना सुध्दा भाव पूर्ण श्रध्दांजली आणि माझी अशी अपेक्षा आहे ह्यापुढे तो रेट कमी करु आमचे मित्र पत्रकार यतीन घोलपकर ह्यांची सुध्दा कोरोनामुळे डेथ झाली आहे.धृवकिशोर पाटील ह्यांनी जो प्रस्ताव मांडला त्या प्रस्तावाला आमचे अनुमोदन आहे.

स्नेहा पांडे :-

शिवसेना पार्टी के गटनेता , सभीने बताया की बहोतही नगरसेवक थे . जबसे लॉकडाऊन हूवा हूरै हम लोग सभी साथ मिलकर बहोत अच्छी तरह से काम किए काम करते करते उनको कोरोना हूवा और जिंदगी खो बैठे है हम सब उनको खोके हमारा और हमारी पार्टी का बहोत नुकसान हूआ है भगवान उनकी आत्मा को शांती दे उनकी माताजी का भी देहांत हूआ उनके भी आत्मा को शांती दें पत्रकार यतीन

घोलपकर उनको भी आत्मा को शांती दे और देश में जो चल रहा है इंडिया और चीन वहां जो शहीद हुए हमारे शहिदों को श्रध्दांजली और 109 लोक जो कोरोना से डेथ हुए है उनको भी श्रध्दांजली देते हुए है उनको भी श्रध्दांजली देते है भगवान उनको भी श्रध्दांजली देते है भगवान उनकी आत्मा को शांती दे.

मा. सभापती :-

हमारे परममित्र आमगांवकरजी शिवसेना पक्ष के थे हर पक्ष के सदस्य के साथ उनका जो तालमेल व्यवहार आपने फिल्ड में काम करने की उनकी कॅपेसिटी थी लोगोंसे मिल जुलकर रहने के लिए आज हम सभी लोग आमगांवकरजी हमारे बिच में नहीं रहे और हमारे चीन से बॉर्डर पे लढाई करते हुए हमारे भारतीय सैनिक आप सभी लोगो ने टेलिव्हीजन पे देखा होगा की हमे बर्दाश नहीं होता . और हमारे पत्रकार भाई यतिन घोलपकर जी और मिरा भाईंदर के 109 रहिवाशी का कोरोनासे डेथ हो गया आज दुःख की बात है हमारी तरफसे डेथ हो गया आज दुःख की बात है हमारी तरफसे उनको श्रध्दांजली सभा तहकूब करते है.

दुखःवठा ठराव क्र. १० :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेचे नगरसेवक, गटनेता श्री. हरिश्चंद्र आमगांवकर ह्यांना कोरोनाची लागण झाल्याने त्यांचेवर 13 दिवस हॉस्पिटलमध्ये उपचार सुरु होते. त्यांनी 13 दिवस कोरोनासोबत झुंज दिली पण ती झुंज अपयशी ठरली आणि त्यांचे निधन झाले. त्या निधनामुळे शिवसेना पक्षाचे तसेच मिरा भाईंदर महानगरपालिका आणि ह्या शहराचे खूप मोठे नुकसान झाले आहे. श्री. हरिश्चंद्र आमगांवकर एक हाडाचा सच्चा कार्यकर्ता होता, सर्वांचा चांगला मित्र होता. आपल्या पक्षाची भुमिका महासभेत आक्रमकपणे मांडायचा. त्यांनी त्यांच्या प्रभागामध्ये खूप चांगली कामे केली. ह्या लॉकडाऊनच्या काळामध्ये त्यांनी गरजू नागरिकांची सेवा करून त्यांना मोफत जेवण उपलब्ध करून दिले. त्यांच्या परिसरामधील नागरिकांना, रहिवाश्यांना भाजीपाला, अन्नधान्य, गरजू वस्तु त्यांनी मोफत पुरवठा केल्या. नेहमी प्रत्येकाच्या मदतीला धावणारा, एक हसतमुख मित्र आमच्यातुन निघून गेलेला आहे. त्यांची उणिव कधी न भरणारी आहे. त्यांच्या आत्म्यास शांती मिळो. तसेच त्यांच्या निधनानंतर त्यांच्या आईचे देखील निधन झाले आहे. यामुळे त्यांच्या परिवारावर जबरदस्त आघात झाला आहे. ह्या आघातातुन त्यांच्या परिवाराला सावरण्यासाठी ईश्वर शक्ती देऊन स्थायी समिती सभा त्यांना श्रध्दांजली अर्पण करीत आहे. तसेच चीन आणि हिंदूस्तान ह्यांच्या बॉर्डरवर जे भारतीय जवान शहिद झाले त्यांना सुध्दा ही स्थायी समिती श्रध्दांजली अर्पण करीत आहे. तसेच कोरोनामुळे मिरा भाईंदरमधील 109 व्यक्तींचा मृत्यु झाला आहे त्यांना सुध्दा श्रध्दांजली अर्पण करीत आहोत. तसेच पत्रकार श्री. यतिन गोळतकर ह्यांचे सुध्दा निधन झाले आहे त्यांना सुध्दा श्रध्दांजली वाहून शोकप्रस्ताव मांडत आहे.

सुचक :- श्री. ध्रुवकिशोर पाटील अनुमोदक :- श्री. अनिल सावंत
ठराव सर्वानमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

सभा तहकुबी ठराव क्र. ११ :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेचे शिवसेनेचे नगरसेवक, गटनेता श्री. हरिश्चंद्र आमगांवकर आणि त्यांच्या आईचे कोरोना संसर्गाने निधन झालेले आहे. त्यांच्या आत्म्यास शांती मिळो. तसेच चीन आणि हिंदूस्तान बॉर्डरवर जे भारतीय जवान शहिद झाले त्यांना सुध्दा ही स्थायी समिती श्रध्दांजली अर्पण करित आहे. तसेच कोरोनामूळे मिरा भाईंदरमधील 109 व्यक्तींचा मृत्यु झाला आहे त्यांनासुध्दा श्रध्दांजली. तसेच पत्रकार यतिन गोळतकर ह्यांचे सुध्दा कोरोनाने निधन झाले आहे त्यांना सुध्दा श्रध्दांजली वाहून आजची सभा तहकुब करण्यात यावी असा मी ठराव मांडतो.

सुचक :- श्री. धुवकिशोर पाटील अनुमोदक :- श्री. अनिल सावंत
ठराव सर्वानमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

मा. सभापती :-

आजची सभा तहकुब करण्यात येत आहे असे मी जाहिर करतो.


(सभा तहकुब वेळ दु. १२.२० वाजता)

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका


(वासुदेव शिरवळकर)
नगरसचिव
मिरा भाईंदर महानगरपालिका